# 板砖拍头男子连杀两村民

### 另有一人重伤一人轻伤,目前嫌疑人已被抓获

□记者 苑菲菲 报道

本报6月8日讯 7日和8日两 天,招远齐山镇某村连续有多名 村民被人用板砖袭击。其中,有2 名村民死亡,2名村民受伤,死者 中还有一名年仅6岁的孩童。目 前,犯罪嫌疑人已被抓获。

7日上午,在招远齐山镇某村 内,一中年男子被家人发现死在 路边,头部受到重击,脑浆迸裂。 男子弟弟不忍心看哥哥的样子, 给哥哥头上套了个塑料袋后报了 警。而在死亡中年男子附近,还发 现了一条脑袋被砸烂的小狗,和 一条脑袋受重伤的大狗。

同一天晚上,该村放映电影。 电影结束后,一位年轻妈妈带着6 岁的女儿回家。路上,突然遭遇袭 击,妈妈和女儿头上都挨了板砖 重击。妈妈受轻伤后侥幸逃脱,可 年仅6岁的女儿却惨遭毒手。死因 跟7日上午的那名村民相同,都是 头部受到板砖重击而亡。

据知情人介绍,年轻妈妈受 袭击时看到了男子的模样。当天 晚上,村委得知情况后,立刻通过 村里的大喇叭通报了这名男子大 体的外形,村民们开始在村里搜 索这个人,可惜最终没有找到。

8日凌晨,还是在这个村,山 上一养猪厂的看门大妈也遭遇了 这名男子的袭击。当时,大妈脑袋

上被板砖重击了好几下,虽然侥 幸逃脱了,但受了重伤。

知情人透露,这名嫌疑男子 是栖霞人,约50多岁。随后,警方 很快掌握了男子的真实姓名和身 份证号码,并于8日中午将其成功 抓获。有目击者介绍,男子的言行 举止有别于常人,怀疑精神可能 有问题,真实情况还需经过进一 步鉴定

目前,男子正在接受审讯。

## 爬上30多米塔吊 9小时不吃不喝

工友猜测,他因打牌输了1000多块钱萌发轻生念头

□通讯员 张圣伟 □记者 苑菲菲 报道

本报6月8日讯 8日清晨5点 多,一名50多岁的男子,爬上蓬莱 市区南关路一工地30多米的塔吊 上。不管消防人员怎么劝说,对方 就是不肯下来。就这样,从清晨5 点多一直到下午2点多,在待了9 个小时没吃没喝后,男子终于被 家人劝了下来。工友猜测,该男子 7日领了工钱后去打牌,最终输了 1000多元,可能因此才萌发了轻 生的念头。

8日上午7点56分,蓬莱公安 消防大队接到有人爬塔吊自杀的 报警。报警人称,一男子爬上了工 地塔吊,塔吊距离地面30多米,上 面无任何防护,十分危险。

蓬莱公安消防大队官兵赶到 现场时, 塔吊下已聚满了男子的 工友。据其工友介绍,男子今年50 多岁了,是这个工地上开塔吊的 工人。8日早上5点多就独自爬上 了塔吊,走到了塔吊尽头就没有

消防官兵与该男子进行了喊 话,但是该男子置之不理。随后, 官兵们找来他的工友和救援人员 一起爬上塔吊与其谈话。但是救 援人员一走上塔吊的横臂,该男 子就变得非常激动,为了防止意 外发生,救援人员只能返回地面。

经过和施工现场人员交谈得 知,该男子7日已结算了以前的工 钱,8日就不在该工地工作了。7日 晚,拿到工资的他和几个工友-起打牌,输了1000多元,施工人员 猜测他是一时想不开才爬上去 的。了解到情况后,救援人员让工 友携带钱款再次爬上塔吊,但是 该男子情绪依然激动,不打算下

因男子距离地面太高,塔吊 下又是楼基和建筑垃圾,救生气 垫和云梯都施展不开。为了防止 男子突然掉下来,消防人员利用 另一个塔吊在男子下方张了一张 大网做防护。

从清晨5点多一直到下午2 点,男子一直待在塔吊上没吃没 喝。随后,救援人员与其家人取得 了联系。下午2点多,男子家人赶 到后,由其家人携带钱款和食物 再次爬上塔吊,对其进行劝说。该 男子看到家人后情绪稳定了许 多,经过半个小时的劝说,该男子 在家人的陪同下,爬下了塔吊。



张了一张大网做防护。 通讯员 张圣伟 摄

### 蓬莱至栖霞将建高速路

计划2014年上半年开工建设,主线45.563公里

□通讯员 孙振兴 □记者 孙健 报道

本报6月8日讯 记者从蓬莱 市交通运输局获悉,6月6日,山东 省交通运输厅组织专家对蓬莱至 栖霞高速公路工程可行性研究报 告进行了审查,该工程顺利通过

据了解,蓬栖高速属省政府 全额投资项目,总投资额27.4亿 元,主线45.563公里,其中连接线 5.22公里。

项目起点位于蓬莱市新港

街道,终点位于栖霞市北侧,按 照双向四车道标准设计,设计 时速每小时120公里。计划2014 年上半年开工建设,2016年底 前建成使用

蓬栖高速的建设将进一步 完善我省高速公路规划整体布 局,改善和提高周边区域通行 条件,对实现旅游资源有机结 合、加速推动推动旅游产业、葡 萄酒产业以及烟台地区各产业 带之间的沟通协作,特别是对 加快半岛蓝色经济区的发展, 将起到巨大的推动作用。

### 老公酒驾被查 老婆倒地装昏

夫妻俩演技不佳被交警识破并惩处

□通讯员 王瑞国 潘佳 □记者 于飞 报道

本报6月8日讯 丈夫酒驾上 路被抓,妻子倒地装病想蒙混过 关,怎奈夫妻搭档演技不佳被识 破,面对民警的询问,丈夫报出假 名,却被兜里的身份证出卖了。

6月5日14点30分,蓬莱交警 二中队民警在北王桥路口例行酒 后检查,远远驶来一辆三轮摩托 车,驾驶员看到警车后想躲开,民

警前后堵截将其拦下。经酒精呼 气测试,驾车男子血液内酒精含 量为64.5mg/100ml,属酒后驾驶。 正当民警依法对其进行违法告知 时,一直好好地站在一旁的驾驶 员妻子却一下躺到了地上,双眼 紧闭不省人事。

见此情景,男子忙说他妻子 身体不好,一着急就晕倒,希望民 警放他们一马。然而,民警仔细观 察发现,女子虽然晕倒在地,但脸 色红润,眼皮还不时翻动,很明显

在装晕。但无论民警如何劝说,女 子就是不起来。民警便又对驾车 男子反复劝说,男子这才与妻子 一阵耳语,之后倒地女子站了起 来, 捂住脸不好意思地坐到了路

眼看着妻子装病这招失效, 驾车男子只能乖乖配合民警处 理。该男子说,他叫梁某,因出门 着急,驾驶证、身份证等都没带, 并签下了"梁某"的名字。在等待 核实他身份的过程中,民警发现 他上衣口袋中有很多卡片,便要 求该男子掏出来检查,民警从中 找到了一个"梁某某"的身份证, 而身份证上的照片正是驾车男子 本人。面对民警的询问,梁某某矢 口否认自己谎报姓名,一口咬定 自己有个一着急就发懵的毛病, 是笔误签错了。

无论是装病晕倒,还是假装发 懵,该男子无证、酒后驾车的行为 都难逃法律的制裁,他将面临1200 元罚款并外15日拘留的惩外。

#### "岩壁芭蕾"

#### 舞动海阳

□通讯员 吕连兴

□记者 李园园 报道 本报6月8日讯 8日上 午,山东省第三届全民健身运

岩锦标赛在海阳市攀岩场地 开幕,比赛为期两天。 据了解,本次比赛设置了男 女速度赛、难度赛、抱石赛六个 小项,吸引了来自省内12个代表 队的50余名运动员前来参赛,其

中最小的比赛选手是个14岁的

动会攀岩比赛暨省第十届攀

小姑娘。 在8日上午进行的女子速 度赛预选赛中,一名个头不 高、皮肤黝黑的小姑娘引起了 记者的注意。在速度赛比赛 中,在攀爬过程中游刃有余 小巧的身体里爆发出不同寻 常的力量,仅用20秒的时间就 完成了整条赛道的攀爬,暂时 名列第一。记者了解到,这名 姑娘叫王熙然,来自济南,今 年14岁,是当日场上年龄最小 的一名选手,教练评价她是 "世界杯上的一批小黑马

在攀岩比赛现场,山东省 体育局副巡视员干杰称.攀岩 比赛在海阳举办已经是第3年 了,选择将这项比赛放在海 阳,主要考虑到这里有优美的 自然风光、一流的攀岩场地 等。原则上,以后的全民健身 运动会攀岩比赛还会选择在 海阳举办。

### 莱阳市智障儿童 康复中心成立

□通讯员 李震 李庆盛 □记者 蒋慧晨 报道

本报6月8日讯 5日,由莱 阳市残联和莱阳市特殊教育学 校联办,莱阳市政府民心工程之 的莱阳市智障儿童康复中心, 在莱阳市特殊教育学校揭牌成 立。据悉,这是烟台市首所依托 市特殊教育学校成立的智障儿 童康复机构

据介绍,该中心有专业教师3 名,保育员2名,医疗康复依托莱 阳康复医院,是一所集医疗、教 育、康复训练为一体的专业智障 儿童康复机构。患者经审批,持救 助卡到机构康复,享受残联康复 救助,免费接受康复训练、教育, 将为残疾儿童及家庭带来实惠。

### 莱阳威青线改建 吹响"冲锋号"

□通讯员 宮旭 王世涛

为早日还广大群众一个畅 安舒美的通行环境,日前,莱阳 市重点公路工程项目之一的 S202威青线改建工程掀起大干 热潮,吹响施工冲锋号角。

"今年工程复工以来,我们 早上不到5点开工,晚上八九点 才休息,全体人员靠在工地没人喊累,无人请假。"莱阳公路局工 程科副科长王世涛介绍,威青线 莱阳境改建工程自去年开工以 来,已完成基层铺筑20公里、下面 层铺筑16.6公里,投资总额完成 近7000万元。目前,羊郡镇政府至 穴坊镇东平村的10.9公里路段下 面层铺筑正在快速推进中。